

等照人口者。共一千一百名。聞該會總舉此消息後。決意舉出董事員。候的氏復回本市時。與之磋商對付此事云。品例案。共有九宗。其中祇一宗非屬華人者。有等被判以重罰。華人盧伊何。(譯音)判監禁一年。專尼榮。(譯音)指犯售賣惡品有罪。判入獄一年。並罰銀千元。否則再入獄二箇月。一宗判取消。而其餘之犯延期再訊云。

●●●救火車不能恤鄰。昨早三點鐘時。在盧路低崙橋頭之士哇士瓦仔偈。易祝融稅駕。致兆焚如。損失約值銀萬五千元。當火起時。曾通電話與瑪普(即伊般)消防長利瑞請救。利氏又轉問般。李市會之消防董事部長。可否前往。部長覆稱不可。其意以為火災發生于瑪普般不能出該區之外。立此法之由。乃因前者蘭拿發生火災時。請瑪普某局派車馳救。不幸車之一輪被毀爛。而列治文市會不肯負賠償責任。故以後決不再救其鄰失火云。

●●●拘獲售違禁物案三誌。華人黃威(譯音)本市有著名之華商。日前被拘在案。迭誌前報。昨日下午再訊。據差人度靴地氏所稱。前與黃頤相識。于四月九日與之轉售惡品。交銀六十六元。黃將貨携至怕市役街五五八號詩不亞單層屋內交。吾聲稱他日再買大帮貨。此次所買給與某華盛之友化驗云。黃于四月拾一日。到士特干拿旅館差房內。與差訂說購買大帮惡貨。斯時差人假稱不遠。于二十號。其四歲與歲半之子。兄弟二人同在草堆遊戲。不料該草堆忽被火焚燒。最幼之童。逃避不及。卒墮身火中。火之起原。料必兩童當遊戲時。將麥草燃着所致云。

●●●焚斃幼童。溫地辟電。西人高般拿。寓距離本市不遠。于二十號。其四歲與歲半之子。兄弟二人同在企號湖附近。乃架木為巢而居。活。忽染肺熱症。于四月六號身亡。梯氏與活氏休戚所關。乃以油布將其遺骸裹束。并繫以一厚板。帶尸前來。不避跋涉。艱難。昨已抵本市。計其前來。水陸程有百五十里之遠。沿途或遇水則乘獨木舟。步行則喝令大大拖帶。所歷日期凡十晉天。猶幸中途遇有烟陳兩人。為之伐木開道。始得到此。梯。仍不懼辛勞。由此又轉運其尸至美國美士近省之片威路場。附葬活于其妻墳墓之側云。○代氏

●●●匪徒後大肆之門殺案。溫地辟電。西人米添策。謂前與其妻離異。于二十晉晚復往見其妻。隨而互相吵鬧。米氏乃出槍擊其妻脣部。即行遁去。并暗中自盡。一

</